

29 МАЯ 1970

ПЕРВЫЙ ВЫЕЗД

Первым в этом году летние гастролы начал областной театр драмы. Он показывает сейчас свои лучшие спектакли в городе Семипалатинске Казахской ССР.

Гастроли открылись спектаклем по пьесе С. Алешина «Тогда в Севилье». Любители театра с большим интересом встретили выступление мастеров искусств из Новосибирска. Все было как на премьере: очереди у касс, горячие аплодисменты, цветы. Особенно тепло приветствовала публика актеров В. Николаеву, Ю. Козева, И. Слепцова и других.

В Семипалатинске театр будет выступать до 15 июня. За это время новосибирцы покажут спектакли: «Доходное место», «Письмо по звало в дорогу», «Трибунал», «Мои знакомые», «Трое с неба». Кстати, на гастролях состоится двухсотое представление этого популярного спектакля.

По окончании гастролей в Семипалатинске коллектив театра в течение сорока дней, с 21 июня по 30 июля, будет выступать в сельских районах Новосибирской области.